9. cviceni — Trigonometrické substituce
https://www2.karlin.mff.cuni.cz/ kuncova/vyuka.php, kuncova@karlin.mff.cuni.cz

Postup
1. Uréime intervaly spojitosti funkce f. 5. VyTesime parcialni zlomky.
2. Otestujeme, kterd substituce bude 6. Vratime substituci.
vhodna. 7. Doladime podminky a vysledek.
3. Urc¢ime intervaly pro substituci. 8. Pokud je to nutné, slepime (ale to az
4. Provedeme substituci. pTiste).
Priklady
Najdéte primitivni funkce
sinx 1 sind ¢
" 1+cosz ~ 2—cosz ). 1+ 4cos2z + 3sinx
1 1
2. ———— 5
1+ SiIl2 T 6. sin 10. :%2 tg X
3sin? z 4 cos? x 1 sinx
3. 25 + T 1, —
sinz + 3cos? x cos rsin® x L +sinz
n cosg’.m 8. — sinx 12, 2 —sinzx
2 —sinx sinx — cosx 2+ cosx
When you solve an integral with
the trig substitution on the first try

Figure 1: https://www.facebook.com/permalink.php/?story_£fbid=324757521435677&1d=270496563528440
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